ثانوية شرفي الطيب - الشريعة






التاريخ :   / 12 / 2013
المستوى : أولى جذع مشترك علوم وتكنولوجيا



المدة : 02 ساعــــــة
امتحـان الثلاثـــي الأول لمـــادة العلــوم الفيزيائيــة
  التمرين الأول : ( 09 نقاط )
  I) – أكمل العبارات الآتية:
1- الحركة المستقيمة المتسارعة بانتظام السرعة ....... بانتظام و القوة...........
2- الحركة الدائرية المنتظمة شعاع السرعة .......للمسار.
3- إذا تحرك جسم وفق مسار منحني يكون خاضع....... حسب مبدأ  .......و شعاع القوة يتجه نحو .......المسار.
4- إذا تحرك جسم وفق مسار منحني تكون السرعة  ....... في مرحلة الصعود و........ في مرحلة النزول.
5- يتعلق مدى القذف .......الابتدائية.  
6-  حدد نوع وطبيعة حركة جسم S يسقط شاقوليا ويخضع لقوى كما في الشكل:
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                              .............................                             ......................                        
7- يمتاز محلول فهلينغ....... بخاصية تغير لونه من الأزرق الداكن إلى ......بعد تسخينه مع مادة تحتوي على النوع الكيميائي ............ ، كما يمكن الاعتماد عليه في ........عن وجود الغلوكوز في مواد أخرى مثل البرتقال. 
          II) - أكمل الجدول التالي:
	الفرد الكيميائي
	عدد البروتونات
	عدد الإلكترونات
	عدد النيوترونات
	العدد الكتلي
	شحنة النواة  (C)  
	الكتلة الذرية (U)
	التوزيع الالكتروني
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يعطى:  الشحنة العنصرية  e |= 1,6 .10-19C |
 التمرين الثاني : ( 11 نقطة )
متحرك 
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 يمر في اللحظة 
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 من موضع 
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 ، الوثيقة التالية تبين مواضع المتحرك المسجلة خلال فترات زمنية متساوية 
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1- ما الذي يمكنك قوله حول سرعة المتحرك ؟ مع التعليل . 
2- أحسب السرعة اللحظية للمتحرك عند اللحظات 
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  ثم إملأ الجدول التالي :
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3- أرسم مخطط السرعة للمتحرك 
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4- استنتج من البيان السرعة اللحظية للمتحرك  عند 
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 و سرعته اللحظية عند 
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5- أحسب المسافة المقطوعة من طرف المتحرك :

         أ- من وثيقة التسجيل .

        ب- من مخطط السرعة .

6- في اللحظة 
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 وحتى نلغي القوة المطبقة على المتحرك نؤثر عليه بقوة مساوية لها في الشدة ومعاكسة لها في الجهة 

        أ - مثل وبدقة المواضع الموالية
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 بالإضافة إلى مواضع المرحلة الأولى  .

        ب- كم تساوي المسافة 
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 ؟ مع التعليل .

        ج- أيمكن حساب السرعة 
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 من التسجيل الذي قمت برسمه ؟ مع التعليل .
بالتوفيق والنجاح 







أساتذة المـــادة
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